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Deschiderea Centrului de medicină fizică și reabilitare la SCJU Cluj 
 

Centrul de medicină fizică și reabilitare care are in compunere un Cabinet de medicină fizică și 

reabilitare și un Laborator de medicină fizică și recuperare reprezintă cea mai nouă facilitate 

medicală pusă la dispoziția pacienților de către Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj. 

Cabinetul este în relații contractuale cu Casa de Asigurări de Sănătate Cluj și este deservit de către 

Dr. Gabriela Rus, medic specialist de medicină fizică și reabilitare. Cabinetul vine în întâmpinarea 

nevoilor pacienților cu patologii reumatismale degenerative (artroze, spondiloze), patologii 

ortopedice și postraumatice (fracturi, entorse), ale coloanei vertebrale, alte boli musculoscheletale 

sau pentru recuperarea unui deficit motor sau senzitiv. Cabinetul cooperează în mod direct cu 

laboratorul de medicină fizică și reabilitare. 

Laboratorul de medicină fizică și reabilitare, cunoscut și sub denumirea Baza de tratament, este o 

facilitate medicală reabilitată și dotată recent cu aparatură modernă și încadrată cu personal de 

specialitate (kinetoterapeuți, fiziokinetoterapeuți, asistenți medicali), având o bogată experiență în 

acordarea serviciilor de recuperare medicală de fizioterapie, tratament fizical-kinetic și masaj 

terapeutic. În mod concret, pacienții cabinetului care primesc recomandare de tratament beneficiză 

de servicii integrate de recuperare în cadrul laboratorului, cele două structuri desfâșurându-și 

activitatea în aceeași zonă de servicii medicale. 

Cabinetul funcționează zilnic, de luni până vineri, în intervalul orar 07.00-15.00 (programul este 

provizoriu și va fi extins ulterior)  și este situat la parterul Clădirii Medicală II (Palat), în zona 

cabinetelor de ambulatoriu, camera nr. 17. Pentru a accesa serviciile cabinetului este necesar bilet 

de trimitere de la medicul de familie sau medicul specialist. Programările pentru consultații în acest 

cabinet se realizează prin apelarea numerelor de telefon 0264.296 296 sau 0264.592771, interior 

1765, în intervalul orar 07.30-08.30 sau direct în cabinet, în timpul programului de lucru. 
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